 ПРОТОКОЛ № 2
онлайн - засідання Громадської ради 
при Державній службі геології та надр України

06 травня 2022 року                                                                                                             м. Київ

Присутні:
[bookmark: _Hlk43451346]члени Громадської ради – 9 осіб: Зур’ян О.В., Жила П.Б., Лісунова А.А., Мартиненко І.І., Оринчак О.М., Сінюхіна О.В., Фролов Д.С., Шмагіна Ю.С., Яворський О.А.
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Порядок денний:
1. Підготовка до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підтримки розвитку вітчизняних галузей надрокористування» (реєстр. № 4187) з метою врахування зауважень та пропозицій геологічної галузі (ст. Кодексу про надра 162-42).
2. Опрацювання проекту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення».
3. Різне.

Cлухали:
Голову Громадської ради Жилу П.Б. який запропонував затвердити порядок денний засідання Громадської ради та зазначив, що засідання проводиться в онлайн-режимі за допомогою програмного забезпечення Zoom з метою дотримання вимог безпеки під час оголошення повітряної тривоги.
Вирішили: 
Затвердити порядок денний засідання Громадської ради.
Голосували:   
«За» - 9  «Проти» -0 «Утрималось» - 0

1. Слухали:
Голову Громадської ради Жилу П.Б., який запропонував продовжити опрацювання зауважень та пропозицій від геологічної галузі до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підтримки розвитку вітчизняних галузей надрокористування» (реєстр. № 4187) з метою врахування їх у тексті цього законопроекту.
Заступник Голови Громадської ради Оринчак О.М. запропонувала зосередитись на сьогоднішньому засіданні на запропонованих законопроектом змінах до статей 162-42 Кодексу України про надра, приділивши особливу увагу питанням надання спеціальних дозволів на користування надрами без проведення аукціону та необхідності скасування сплати збору за продовження строку дії спеціального дозволу на користування надрами.
Вирішили:
Затвердити пропозиції до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підтримки розвитку вітчизняних галузей надрокористування» (реєстр. № 4187).
Голосували:   
«За» - 9  «Проти» -0 «Утрималось» - 0

2. Слухали:
Члена Громадської ради Фролова Д.С., який повідомив про оприлюднення на офіційному сайті Держгеонадр проекту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку функціонування електронного кабінету надрокористувача» та про його основні положення.
Вирішили:
Інформацію взяти до відома.
Голосували:   
«За» - 9  «Проти» -0 «Утрималось» - 0

3. Слухали:
Голову Громадської ради Жилу П.Б., який запропонував з огляду на безпекову ситуацію, що склалася у зв’язку з повномасштабним вторгненням рф на територію України, наступні засідання Громадської ради проводити в онлайн-режимі за допомогою програмного забезпечення Zoom до прийняття Громадською радою іншого рішення з цього питання.
Вирішили:
З огляду на безпекову ситуацію, що склалася у зв’язку з повномасштабним вторгненням рф на територію України, наступні засідання Громадської ради проводити в онлайн-режимі за допомогою програмного забезпечення Zoom до прийняття Громадською радою іншого рішення з цього питання.
Голосували:   
«За» - 9  «Проти» -0 «Утрималось» - 0

У зв’язку з вичерпанням питань порядку денного, Голова Громадської ради Жила П.Б. подякував присутнім за плідну роботу та закрив засідання.


Голова Громадської ради                                                                                          П.Б. Жила
