 ПРОТОКОЛ № 3
онлайн - засідання Громадської ради 
при Державній службі геології та надр України

22 липня 2022 року                                                                                                             м. Київ

Присутні:
[bookmark: _Hlk43451346]члени Громадської ради – 9 осіб: Зур’ян О.В., Жила П.Б., Лісунова А.А., Мартиненко І.І., Оринчак О.М., Сінюхіна О.В., Фролов Д.С., Шмагіна Ю.С., Яворський О.А.
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Порядок денний:
1. Підготовка до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підтримки розвитку вітчизняних галузей надрокористування» (реєстр. № 4187) з метою врахування зауважень та пропозицій геологічної галузі (ст. Кодексу про надра 45-68; зміни до ЗУ «Про нафту і газ», Гірничого закону, Земельного кодексу).
2. Опрацювання проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» (щодо змін до постанов від 30.05.2011 № 615, від 15.10.2004 № 1374, від 23.09.2020 № 993, від 10.12.2008 № 1075).
3. Різне.

Cлухали:
Голову Громадської ради Жилу П Б. який запропонував затвердити порядок денний засідання Громадської ради та зазначив, що засідання проводиться в онлайн-режимі за допомогою програмного забезпечення Zoom з метою дотримання вимог безпеки під час оголошення повітряної тривоги.
Вирішили: 
Затвердити порядок денний засідання Громадської ради.
Голосували:   
«За» - 9  «Проти» -0 «Утрималось» - 0

1. Слухали:
Голову Громадської ради Жилу П.Б., який запропонував продовжити опрацювання зауважень та пропозицій від геологічної галузі до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підтримки розвитку вітчизняних галузей надрокористування» (реєстр. № 4187) з метою врахування їх у тексті цього законопроекту.
Заступник Голови Громадської ради Оринчак О.М. запропонувала зосередитись на сьогоднішньому засіданні на запропонованих законопроектом змінах до статей 45-68 Кодексу про надра, до Закону України «Про нафту і газ», Гірничого закону, Земельного кодексу, приділивши особливу увагу питанням підстав та порядку анулювання спеціальних дозволів на користування надрами, регулювання оформлення права земельного сервітуту та вилучення і викупу земель для суспільних потреб чи з мотивів суспільної необхідності з метою користування надрами.
Вирішили:
Затвердити пропозиції до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підтримки розвитку вітчизняних галузей надрокористування» (реєстр. № 4187).
Голосували:   
«За» - 9  «Проти» -0 «Утрималось» - 0

2. Слухали:
Члена Громадської ради Фролова Д.С., який повідомив про розроблений Держгеонадрами та поданий на розгляд уряду проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» (щодо змін до постанов від 30.05.2011 № 615, від 15.10.2004 № 1374, від 23.09.2020 № 993, від 10.12.2008 № 1075) та про його основні положення.
Вирішили:
Інформацію взяти до відома.
Голосували:   
«За» - 9  «Проти» -0 «Утрималось» - 0

3. Слухали:
Голову Громадської ради Жилу П.Б., який, з огляду на безпекову ситуацію, що склалася у зв’язку з повномасштабним вторгненням рф на територію України, та особливо враховуючи варварські ракетні атаки на м. Кременчук 27.06.2022 та м. Вінницю 14.07.2022, що призвели до численних жертв серед цивільного населення, наголосив на важливості неухильного дотримання членами Громадської ради правил безпеки під час повітряної тривоги, а також, у разі перебування в будівлі Держгеонадр України в ході виконання своїх повноважень як члена Громадської ради, на дотриманні правил внутрішнього розпорядку та залишенні будівлі Держгеонадр України під час оголошеної повітряної тривоги.
Вирішили:
Інформацію взяти до відома.
Голосували:   
«За» - 9  «Проти» -0 «Утрималось» - 0

У зв’язку з вичерпанням питань порядку денного, Голова Громадської ради Жила П.Б. подякував присутнім за плідну роботу та закрив засідання.


Голова Громадської ради                                                                                          П.Б. Жила
