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Звіт про діяльність 
Громадської ради при Державній службі геології та надр України  

за 2022 рік
 Громадська рада при Державній службі геології та надр України є постійно діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом, утвореним для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, з метою налагодження системного діалогу Держгеонадр з громадськістю, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики а також забезпечення гласності, прозорості та відкритості діяльності і створена відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.

До складу громадської ради при Державній службі геології та надр України увійшли представники таких громадських організацій: Всеукраїнське об’єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного комплексу «Федерація металургів України», Асоціація «Національна асоціація добувної промисловості України», громадська організація «Геоспадщина. Ноосфера», громадська організація «Спілка буровиків України», Об’єднання підприємств «Укрметалургпром», Федерація роботодавців України, громадська спілка «Асоціація виробників цегли», Всеукраїнська громадська організація «Жива планета», Асоціація «Підприємства-надрокористувачі «Нерудні надра України».
Під час першого засідання Громадської ради при Державній службі геології та надр України було обрано голову Громадської ради та його заступника, схвалено Положення про Громадську раду при Державній службі геології та надр України.

Головою громадської ради обрано Жилу Павла Броніславовича, Всеукраїнське об’єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного комплексу «Федерація металургів України», заступником Голови Громадської ради – Оринчак Оксану Михайлівну, виконавчого директора Асоціації «Національна асоціація добувної промисловості України».
Громадська рада при Державній службі геології та надр України діє на постійній основі шляхом проведення засідань. Так, протягом 2022 року відбулось 4 засідання. Порядок денний формувався з урахуванням пропозицій представників громадських організацій та органу виконавчої влади, виходячи зі специфіки та актуальності питань.

На засіданнях Громадської ради розглядалися питання:

обрання Голови Громадської ради;

обрання заступника Голови Громадської ради;

схвалення Положення про Громадську раду при Державній службі геології та надр України;

розробка бланку Громадської Ради із своїм найменуванням;

схвалення плану роботи Громадської ради при Державній службі геології та надр України на 2022 рік;

підготовка пропозицій до плану роботи Громадської ради при Державній службі геології та надр України на 2023 рік;

формування пропозицій до Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю Державної служби геології та надр України на 2022 та на 2023 рр.
Крім того, членами Громадської ради приймалася активна участь у обговоренні та розробці нормативно-правових актів, спрямованих на реалізацію державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального користування надрами, що є однією з головних функцій Державної служби геології та надр України відповідно до її Положення, а саме:
перш за все - формування зауважень та пропозицій від геологічної галузі в ході підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підтримки розвитку вітчизняних галузей надрокористування» (реєстр. № 4187);

опрацювання проекту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення»;

опрацювання проекту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення»;

опрацювання проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» (щодо змін до постанов від 30.05.2011 № 615, від 15.10.2004 № 1374, від 23.09.2020 № 993, від 10.12.2008 № 1075);

опрацювання проекту Закону України «Про внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року» (реєстр. № 6227);

опрацювання проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення єдиної державної електронної геоінформаційної системи».
Члени Громадської ради приймали участь у роботі конференцій, семінарів та інших заходах, організованих підприємствами галузі та органами влади. 
На засідання Громадської ради запрошуються працівники структурних підрозділів Державній службі геології та надр України, відповідно до питань, що обговорюються. 

На офіційному веб-сайті Державній службі геології та надр України у спеціально створеній рубриці «Громадська рада» постійно висвітлюється діяльність Громадської ради при Державній службі геології та надр України. 
Члени Громадської ради протягом року брали участь в роботі робочої групи Державної служби геології та надр України для попереднього розгляду питань подовження строку дії, переоформлення, внесення змін до спеціального дозволу на користування кадрами, внесення змін до угоди про умови користування надрами, зупинення, поновлення дії, анулювання спеціального дозволу на користування надрами. 

Зважаючи на викладене вище, можна дійти висновку про забезпечення протягом звітного періоду стабільності у відносинах та налагодженні системного діалогу між Громадською радою при Державній службі геології та надр України, Держгеонадрами та геологічною спільнотою.
