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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 14 березня 2016 року № 97»


1.Мета
Проєкт наказу розроблено з метою отримання систематизованої інформації, упорядкування та уточнення даних у формі звітності № 6-ГР (нафта, природний газ, конденсат, етан, пропан, бутани, гелій) (річна) «Звітний баланс запасів корисних копалин за 20__ рік», затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 14 березня 2016 року № 97, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 р. за № 790/28920, та внесення змін до Інструкції із заповнення форми звітності № 5-ГР (тверді горючі, металічні та неметалічні корисні копалини) (річна) «Звітний баланс запасів корисних копалин за 20__ рік», затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України 14 березня 2016 року № 97, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 року за № 789/28919 (із змінами), Інструкції із заповнення форми звітності № 7-ГР (підземні води) (річна) «Звітний баланс видобутку та використання підземних вод за 20___ рік», затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України 14 березня 2016 року № 97, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 року за № 791/28921 (із змінами) для забезпечення автоматизації ведення державного обліку видобутку та використання твердих горючих, металічних та неметалічних, горючих рідких, горючих газоподібних корисних копалин, підземних вод та створення «Державних балансів запасів корисних копалин металічних корисних копалин», «Державних балансів твердих горючих корисних копалин, германію та метану вугільних родовищ», «Державних балансів запасів неметалічних корисних копалин та корисних копалин для будівництва», «Державних балансів запасів нафти, газу, конденсату та супутніх компонентів», Державних балансів запасів корисних копалин «Води підземні питні та технічні, мінеральних, теплоенергетичних, промислових, лікувальної ропи».

2.Обгрунтування необхідності прийняття акту
Проєкт наказу розроблено відповідно до пункту 15 Порядку державного обліку родовищ, запасів і проявів корисних копалин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 1995 року № 75, підпункту 122 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614, пункту 463 Плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 276-р.

3.Основні положення проєкту акту
Проєктом акта пропонується внести зміни до:
форми звітності № 6-ГР (нафта, природний газ, конденсат, етан, пропан, бутани, гелій) (річна) «Звітний баланс запасів корисних копалин за 20__ рік», затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 14 березня 2016 року № 97, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 р. за № 790/28920 та Інструкції із заповнення форми звітності № 6-ГР (нафта, природний газ, конденсат, етан, пропан, бутани, гелій) (річна) «Звітний баланс запасів корисних копалин за 20__ рік», затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 14 березня 2016 року № 97, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 р. за № 790/28920, виклавши їх в новій редакції; 
пункту 8 Інструкції із заповнення форми звітності № 5-ГР (тверді горючі, металічні та неметалічні корисні копалини) (річна) «Звітний баланс запасів корисних копалин за 20__ рік», затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України 14 березня 2016 року № 97, затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України 14 березня 2016 року № 97, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 року за № 789/28919 (із змінами), включивши норму про подання суб’єктом господарювання виправленої (уточненої) форми 5-ГР не пізніше 01 березня наступного за звітним роком;
пункту 8 Інструкції із заповнення форми звітності № 7-ГР (підземні води) (річна) «Звітний баланс видобутку та використання підземних вод за 20___ рік» затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України 14 березня 2016 року № 97,зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 року за № 791/28921 (із змінами), включивши норму про подання суб’єктом господарювання виправленої (уточненої) форми 7-ГР не пізніше 01 березня наступного за звітним роком.

4.Правові аспекти
Кодекс України про надра; 
Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614;
Положення про Державну службу геології та надр України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1174; 
Перелік корисних копалин загальнодержавного значення, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 1994 року № 827 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 року № 1370);
Перелік корисних копалин місцевого значення, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 1994 року № 827 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 року № 1370);
Класифікація запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 05 травня 1997 року
№ 432;
Постанова Кабінету Міністрів України від 02 березня 1993 року № 150 «Про Державний фонд родовищ корисних копалин України».
Порядок здійснення державного моніторингу вод, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2018 року № 758; 
Правовий режим зон санітарної охорони водних об’єктів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2024.

5. Фінансово-економічне обгрунтування 
Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. У зв’язку з цим позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується. 
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 
Проєкт наказу з метою забезпечення громадського обговорення розміщений на офіційному вебсайті Держгеонадр http: //www.geo.gov.ua/.

7. Оцінка відповідності 
Проєкт акта не містить норм, що порушують зобов’язання України у сфері європейської інтеграції. 
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; 
Проєкт акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів 
Очікуваний вплив реалізації проєкту наказу на: 
ринкове середовище: не впливає;
забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави: реалізація проєкту акта забезпечить врегулювання відносин у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального та комплексного використання родовищ у процесі промислової розробки, а також для визначення напрямів подальшого геологічного вивчення твердих горючих, металічних та неметалічних, горючих рідких, горючих газоподібних корисних копалин та поліпшенню екологічного стану регіонів України, недопущенню зниження якісних показників підземних вод;
розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад: не буде мати негативного впливу; 
ринок праці, рівень зайнятості населення: не впливає; 
громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп: не буде мати негативного впливу; 
екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами: не буде мати негативного впливу. 
Проєкт наказу є регуляторним актом. 
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