ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 14 березня 2016 року № 97»

Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 14 березня 2016 року № 97»  розроблено відповідно до пункту 15 Порядку державного обліку родовищ, запасів і проявів корисних копалин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 1995 року № 75, підпункту 122 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614, пунктів 10, 11 Положення про електронний кабінет надрокористувача, затвердженого Наказом Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України від 28.03.2023  № 177,  пункту 463 Плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 276-р., з метою подання звітного балансу запасів горючих рідких, горючих газоподібних корисних копалин через електронний кабінет надрокористувача на Державному геологічному порталі Держгеонадр за адресою nadra.gov.uа та врегулювання граничних термінів подання звітності надрокористувачем.
Подання звітних балансів запасів корисних копалин в електронній формі сприятиме обліку ділянок надр, наданих у користування, в єдиній електронній геоінформаційній системі, ведення електронної бази держаних балансів корисних копалин, контролю за діяльністю суб’єктів господарювання.  

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт 
Державна служба геології та надр України.
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Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон 
Управління геології Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 536-13-18, (044) 456-50-11, e-mail: office@geo.gov.ua. 
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua). 
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.
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