2

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами»
1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами» (далі – проєкт акта) розроблено з метою удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Станом на сьогодні в ході практичного застосування норм Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 року № 1374 (далі – Методика) виникла потреба в подальшому удосконаленні окремих її положень.
Так, відповідно до чинної редакції пункту 4 Методики, ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (ЦО) визначається на дату розрахунку і дорівнює: ціні, визначеній відповідно до цієї Методики на всі інші корисні копалини шляхом опрацювання вихідної інформації, отриманої від ДПС та Державної комісії, та ціни, оприлюдненої на офіційному веб-сайті Держгеонадр за попередній квартал, з вибором більшого із значень. 
Водночас даний підхід не враховує, яку саме інформацію мають надавати Державна податкова служба України та Державна комісія України по запасах корисних копалин.
Проєктом змін до Методики пропонується змінити даний підхід, що зробить обчислення початкової ціни продажу спеціальних дозволів на користування надрами більш справедливим, увівши визначення такої інформації (вид, одиниці обчислення, зокрема об’єм, маса).

Крім того, відповідно до чинної редакції пункту 4 Методики у випадку, якщо з дати затвердження запасів корисних копалин родовища або ділянки надр (крім нафтогазоносних) до дати розрахунку початкової ціни дозволу пройшло не більше одного року, застосовується ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства, яка була визначена під час затвердження даних запасів, як реальної економічно-обґрунтованої (доведеної) для рентабельної розробки конкретного родовища або ділянки надр.
Таким чином початкова вартість ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами для різних суб’єктів надрокористування може обчислюватися за різною початковою ціною одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (ЦО). Або за даними протоколу Державної комісії України по запасах корисних копалин (за датою не пізніше року з моменту обчислення), які були визначені під час затвердження даних запасів, як реальної економічно-обґрунтованої (доведеної) для рентабельної розробки конкретного родовища або ділянки надр, або за даними оприлюдненими на офіційному веб-сайті Держгеонадр за попередній квартал.

Проєктом змін до Методики пропонується змінити даний підхід, виключивши таку норму, що зробить обчислення початкової ціни продажу спеціальних дозволів більш справедливим, забезпечивши створення рівних умов доступу до користування надрами.

Крім того, запропонованими змінами до згаданої Методики внесено деякі редакційні уточнення, що відповідають вимогам законодавства, зокрема у пункті 6 Методики уточнено коефіцієнт переходу для такої корисної копалини як бішофіт. У попередній редакції жоден з коефіцієнтів переходу до такої корисної копалини не застосовувався, а визначити початкову ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами для таких об’єктів надрокористування було неможливо.

Враховуючи зазначене, з метою удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами».
3. Основні положення проекту акта
Проєктом акта передбачається внести зміни до пунктів 4 та 6 Методики, якими, зокрема:
уточнено, яку саме інформацію мають надавати Державна податкова служба України та Державна комісія України по запасах корисних копалин для опрацювання її робочою групою, яка утворюється Держгеонадрами;

забезпечено рівність умов доступу до користування надрами, а обчислення початкової ціни продажу спеціальних дозволів на користування надрами більш справедливим;

уточнено коефіцієнт переходу для такої корисної копалини як бішофіт.
4. Правові аспекти
Кодекс України про надра;
Методика визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2004 № 1374;
Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 25.06.2020  № 614;

Положення про Державну службу геології та надр України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1174.
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проєкту акта не потребує додаткових витрат з державного чи місцевого бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та, відповідно, позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт акта з метою забезпечення громадського обговорення розміщено на офіційному веб-сайті Держгеонадр http://www.geo.gov.ua/ .
7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить норм, що порушують зобов’язання України у сфері європейської інтеграції.

Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проєкт акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.

У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
8. Прогноз результатів
Очікуваний вплив реалізації проєкту акта на:

ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави: прийняття проєкту постанови забезпечить створення прозорої, зручної та зрозумілої системи, користування надрами приведення нормативно-правових актів у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр у відповідність до вимог законодавства, підвищення інвестиційної привабливості видобувної галузі держави;

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад: не буде мати негативного впливу;

ринок праці, рівень зайнятості населення: не впливає;

громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп: не впливає;

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами: не буде мати негативного впливу.
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