ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту постанови 
Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» розроблено за власної ініціативи з метою врегулювання окремих питань порядків ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру артезіанських свердловин та Державного реєстру нафтогазових свердловин.
Проєктом постанови пропонується внести зміни до порядків ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру артезіанських свердловин, Державного реєстру нафтогазових свердловин в частині уточнення завдань функціонування реєстрів, визначення адміністратора відповідальним за первинне наповнення реєстрів, уточнення переліку заходів з ведення реєстрів, врегулювання порядку внесення змін до інформації реєстрів та визначення чіткого переліку полів реєстрів.
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Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон
Департамент правового забезпечення Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 456-71-55, e-mail: office@geo.gov.ua.
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua).
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.
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