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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення Змін до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення»

1.Мета.
Проєктом акта пропонується внести зміни до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 03 березня 2003 року № 34/м, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 травня 2003 року за № 377/7698 (далі – Положення, ДПР), з метою врегулювання вимог до порядку організації та проведення дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, умов проведення та подальше використання результатів робіт у сфері геологічного вивчення та використання надр з мінімальним впливом на навколишнє природне середовище.
2. Підстава розроблення проєкту акта.
Законом України від 01 грудня 2022 року № 2805–IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами», який покликаний на створення прозорої, зручної та зрозумілої системи користування надрами, зменшення надмірного державного впливу на галузь, підвищення конкуренції та легалізації відносин у сфері користування надрами, внесено зміни до ряду законодавчих актів, зокрема, і до Кодексу України про надра.
Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення встановлює вимоги до організації та здійснення дослідно-промислової розробки родовищ та регламентує відносини що виникають під час користування надрами, з метою їх комплексного і раціонального використання.
Внесення змін до Положення ДПР зумовлене, приведенням норм Положення до законодавства, врегулювання питання щодо проведення геологорозвідувальних робіт, що впливатиме на достовірність та ефективність геологічного вивчення надр, з метою уточнення окремих гірничо-геологічних, технологічних та інших параметрів, необхідних для підрахунку запасів корисних копалин і обґрунтування вибору раціональних методів видобування корисних копалин.
3.Основні положення проєкту акта
[bookmark: _GoBack]Проєктом акта пропонується внести зміни до Положення відповідно до Правил розробки нафтових і газових родовищ та відповідно до положень Кодексу України про надра шляхом викладення норм в новій редакції, що сприятиме врегулюванню питання щодо обсягу видобутку корисних копалин з урахуванням оцінки кількості та якості запасів корисних копалин промислове значення яких позитивно визначене та обґрунтоване попередньою геолого-економічною оцінкою (ГЕО-2) запасів родовища і доцільності їх промислового освоєння, що запобігатиме відпрацюванню всього родовища та дозволить більш якісно оцінити запаси під час детальної геолого-економічної оцінки (ГЕО-1).
Приведення у відповідність Положення дозволить недопустити самовільного користування надрами через неможливість визначення обсягу (кількості) корисних  копалин (мінеральної сировини),  що  передбачається до  видобутку під час ДПР.
4.Правові аспекти
Кодекс України про надра;
Закон України «Про нафту і газ»
Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.12.1994 № 865 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 04.10.2000 № 1512).
Правила розробки нафтових і газових родовищ, затверджені наказом Міністерства екології та природних ресурсів України 15.03.2017 № 118, зареєстровані в Міністерстві юстиції України 02.06.2017 за № 692/30560.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. У зв’язку з цим позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, сфери наукової та науково-технічної діяльності, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується. 
Проєкт акта з метою забезпечення громадського обговорення розміщено на вебсайті Держгеонадр.
7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить норм, що порушують зобов’язання України у сфері європейської інтеграції. 
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; 
Проєкт акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.
8. Прогноз результатів
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; реалізація проєкту акта забезпечить врегулювання відносин у сфері раціонального та комплексного використання родовищ у процесі дослідно-промислової розробки, а також визначення напрямів подальшого геологічного вивчення корисних копалин та потенціалу надр не знижуючи при цьому промислову цінність перед їх масштабним впровадженням. 
Розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад: не буде мати негативного впливу; 
Ринок праці, рівень зайнятості населення: не впливає; 
Громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп: не буде мати негативного впливу; 
Екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами: не буде мати негативного впливу. 
Прогноз впливу реалізації проєкту акта на ключові інтереси заінтересованих сторін:
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	Вплив реалізації акта
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	Уповноважений
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	Прийняття проєкту акта сприятиме вирішення питання щодо проведення геологорозвідувальних робіт, що впливатимуть на достовірність та ефективність геологічного вивчення надр та  відповідатиме вимогам діючого законодавства. 
	Прийняття проєкту акта забезпечить: врегулювання відносин у сфері геологічного вивчення раціонального та комплексного використання родовищ;
отримання інформації про кількість, якість корисних копалин та вивчення потенціалу надр; визначення напрямів подальшого геологічного вивчення, та підвищення інвестиційної привабливості видобувної галузі.

	Суб'єкти
господарювання
	Урегулювання відносин у сфері користування надрами сприятиме належному проведенню геологорозвідувальних робіт на стадії ДПР, об’єктивної оцінки кількісного вмісту корисної копалини при  вивченні надр та оцінки запасів
	Сприятиме вдосконаленню правовідносин у сфері охорони навколишнього природного середовища, геологічного вивчення та раціонального використання надр та дотримання під час ДПР родовищ корисних копалин технологій, які забезпечують необхідне їх вивчення, не знижуючи при цьому промислову цінність.
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