ПОВІДОМЛЕННЯ
[bookmark: _GoBack]про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення Змін до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення»

Проєктом акта пропонується внести зміни до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 03 березня 2003 року № 34/м, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 травня 2003 року за № 377/7698, з метою врегулювання вимог до порядку організації та проведення дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, умов проведення та подальше використання результатів робіт у сфері геологічного вивчення та використання надр з мінімальним впливом на навколишнє природне середовище.
Прийняття проєкту акта сприятиме сприятиме обсягу видобутку корисних копалин з урахуванням оцінки кількості та якості запасів корисних копалин промислове значення яких позитивно визначене та обґрунтоване попередньою геолого-економічною оцінкою (ГЕО-2) запасів родовища і доцільності їх промислового освоєння, що запобігатиме відпрацюванню всього родовища.

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт 
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон 
Управління геології Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 536-13-18, (044) 456-50-11, e-mail: office@geo.gov.ua. 
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua). 
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.


Голова Державної служби 
геології та надр України 					Роман ОПІМАХ

