ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Порядку державної реєстрації робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр»

Проєктом акта пропонується затвердження Змін до Порядку державної реєстрації робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 14 червня 2013 року № 263, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 10 липня 2013 року за № 1157/23689 (далі – Порядок № 263), які передбачають приведення у відповідність до положень Кодексу України про надра в частині узгодження термінів дії РДГВН до термінів дії спеціального дозволу на користування надрами під час воєнного стану та у разі його припинення; забезпечують раціональне, комплексне використання надр та збереження об’єктів державного фонду родовищ корисних копалин, що обліковуються державним балансом запасів корисних копалин, які є потенційними для їх продажу на аукціоні, а також унормування надання суб’єктом надрокористування необхідної інформації для реєстрації РДГВН засобами електронного кабінету надрокористувача.

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт 
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон 
Управління геології Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 536-13-18, (044) 536-13-27, e-mail: office@geo.gov.ua. 
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua). 
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.
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