ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Методики визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами»

[bookmark: _Hlk141336175][bookmark: _Hlk141362015][bookmark: _GoBack]Проєкт наказу розроблено з метою забезпечення удосконалення державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр та нормативного урегулювання питання порядку, процедури та способу розрахунку розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами за результатами практичного застосування Держгеонадрами Методики визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами, затвердженої наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 15 вересня 2022 року № 366, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2022 року за № 1337/38673. 

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт 
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон 
Департамент державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 536-13-18, (044) 536-13-27, e-mail: office@geo.gov.ua. 
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua). 
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.


Голова Державної служби 
геології та надр України 					Роман ОПІМАХ
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