ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту постанови 
Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами»

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами» розроблено з метою забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною, захисту національних інтересів в економічній сфері, підвищення рівня обороноздатності держави, недопущення отримання спеціальних дозволів на користування надрами суб’єктами господарювання, що створюють загрозу національним інтересам та національній безпеці України, виконання вимог природоохоронного законодавства, мінімізації корупційних ризиків, приведення деяких положень Порядку у відповідність до вимог законодавства, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю, а також удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.
Основні завдання проєкту акта – пропонується внести зміни до Порядку проведення аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 993, передбачивши, зокрема:
[bookmark: _GoBack]приведення положень Порядку у відповідність до вимог статей 14, 16, 181 Кодексу України про надра, вимог природоохоронного законодавства та вимог законодавства про охорону об’єктів культурної спадщини;
розширення підстав для зняття лота з продажу у разі отримання Держгеонадрми офіційного звернення від Міндовкілля, МКСК, Міненерго, Міноборони в межах їх компетенції щодо наявності умов, які унеможливлюють здійснення користування надрами на запропонованій ділянці надр, що виставлена на аукціон;
доповнення підстав для позбавлення переможця права на отримання дозволу нормою стосовно отримання інформації що переможець аукціону з продажу дозволу на користування ділянкою надр (родовищем корисних копалин), яка має стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, здійснює фінансування тероризму в Україні або щодо недостовірних даних про кінцевих бенефіціарних власників;
приведення положень Порядку у відповідність до Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон
Департамент правового забезпечення Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 456-71-55, e-mail: office@geo.gov.ua.
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua).
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.
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